

医院介绍

德州市立医院整形科是德州首先设立的美容整形科室，此科室自成立以来已先后接受了上万名的爱美顾客前来就诊，这里不但能提供先进的医疗设备和专业的医疗技术，更能为爱美者提供专业的整形建议，所以是一家深受爱美者青睐与认可的整形医院。

德州市立医院整形科可以为爱美者提供优质贴心的韩式服务，并以其紧跟时尚潮流的美学设计思维，为无数求美者成功实施超万例美容手术。此科室交通便利，诊所设有标准的手术室、术后输液室，可以为爱美者提供一个优良的手术环境。而且德州市立医院整形科引进来自世界各地的高级整形美容专家，以精益求精的手术与自然、和谐的审美理念，为求美者带来独特的变美服务。

医生团队

张宗耀，男，主任医师，副院长。此医生从事激光美容多年，有着精湛的临床技术，目前在职于德州市立医院整形科。此医生始终奉行自然精细、个性造美为宗旨，手术操作以精细、微创见长，曾多次参加全国各类医学美容的培训及学术交流，一直致力于整形手术的临床实践及研究。在附耳切除、耳轮缺损修复、隐耳修复等方面拥有极高的造诣。

崔荣新，男，主治医师，讲师，口腔科主任，口腔医学硕士。此医生在口腔方面有着丰富的临床经验，擅长牙体、牙髓的诊断及治疗、义齿的精密修复和美容修复。

陈雅萍，女，主治医师，五官科副主任。此医生曾在山东省立医院口腔科进修一年，积累了扎实的理论知识以及精湛的手术技巧，擅长口腔内科、口腔修复、口腔矫正的诊治。

整形案例

【隆鼻】

爱美者的鼻子比较塌，医生经过面诊之后建议做隆鼻手术，术后可以得到一个自然挺拔的隆鼻效果。

隆鼻价格区间：6000-60000元不等，具体请预约到医院面诊。

【隆胸】

爱美者的胸部比较小，所以医生建议做隆胸手术，术后可以得到一个丰满自然的隆胸效果。

隆胸价格区间为：8000-100000元之间，具体看个人情况和医生制定的方案。

【疤痕修复】

爱美者由于意外受伤，导致肌肤上留下了疤痕，所以医生建议做疤痕修复手术，术后可以得到一个自然理想的修复效果。

疤痕修复价格为：400-6000元之间，具体价格需要经过医生面诊确认。

医院荣誉

医院是市区离休干部唯一定点医院，市区两级城镇职工医疗保险和新农合定点医院。多年来先后被评为省级卫生先进集体，市、区卫生先进单位，服务质量双佳医院，精神文明建设先进单位等光荣称号。

医院点评

- 1、医院的环境是比较优越的，不仅交通便利，停车也是非常的方便。
- 2、医院的装修是比较典雅大气的，而且还种有多棵绿植，空气比较清新畅通。
- 3、医院的医护人员都是经过专业培训的，不会随意笑谈或者是泄露爱美者个人隐私。

整形问答

1、隆鼻手术之前要注意什么？

隆鼻手术之前的两周内要注意不要服用消炎药或者是抗凝血药物，以免降低自身血小板凝固功能。

2、双眼皮手术之后会肿吗？

双眼皮手术之后会有一些轻微肿胀情况发生，不过这些情况一般会在术后一周左右内消退。

3、隆胸手术哪些人不可以做？

如果女性患有心脏病或者是其他大疾病的话，则不可以进行隆胸手术，以免影响到自身安全。

项目科普介绍

德州市立医院整形科全面开展鼻部整形(隆鼻、垫鼻尖、垫鼻基底、鼻小柱延长、去鼻唇沟)、瘦身塑形(减肥、瘦大腿、瘦小腿、瘦肚子、吸脂、瘦腰)、眉部整形(纹眉、半永久纹眉、隆眉弓、眉毛种植、洗眉、提眉、切眉、绣眉、眉位不)、耳部整形(丰耳垂、招风耳矫正、附耳切除、小耳畸形矫正、耳轮缺损修复、隐耳修复、耳垂矫正)等一站式医学美容服务项目。

乘车路线

德州汽车总站到德州市立医院整形科用时较短的路线推荐如下：

1、38路约20分钟 1.5公里 无换乘 步行300米

德州汽车总站160米向东步行 到 汽车总站3站乘 38路 (市立医院方向) 到市立医院150米向东步行 到 德州市立医院

2、4路约25分钟 1.3公里 无换乘 步行510米

德州汽车总站170米向北步行 到 九州商城2站乘 4路 (德州红湖老年公寓方向) 到迎宾大市场340米向东步行 到 德州市立医院

3、107路/109路/101路...约25分钟 1.6公里 无换乘 步行620米

德州汽车总站130米向东步行 到 汽车总站2站乘 107路 (火车站公交换乘中心方向) 或 109路 101路 16路 33路 到 火车站公交换乘中心480米向东步行 到 德州市立医院

4、29路约25分钟 1.5公里 无换乘 步行540米

德州汽车总站40米向西步行 到 汽车总站3站乘 29路 (公交换乘中心方向) 到公交换乘中心500米向东步行 到 德州市立医院